СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КРЮКОВО РЕШЕНИЕ

от 11.02.2021 года № 02/04-СД

Об отчете начальника ОМВД России по району Крюково г. Москвы по итогам оперативно-служебной деятельности за 2020 год

В соответствии с приказом МВД РФ от 30 августа 2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» и заслушав информацию начальника отдела о работе отдела МВД России по району Крюково, Совет депутатов муниципального округа Крюково решил:

- 1. Принять к сведению информацию начальника ОМВД России по району Крюково г. Москвы Рудавина С.А. об итогах оперативно-служебной деятельности за 2020 год.
- 2. Признать работу ОМВД России по району Крюково г. Москвы по обеспечению безопасности граждан результативной.
- 3. Направить настоящее решение в Управление внутренних дел по Зеленоградскому административному округу Главного управления МВД России по г. Москве.
- 4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Крюково.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Крюково Федотову Н.Н.

Глава муниципального округа Крюково

Н.Н. Федотова